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Серая волчица-маламут сидела на окраине маленькой Инуитской деревни и выла. 


Стая волков прошла через лес полчаса назад, и Трикси вышла поприветствовать их. Хотя она была одомашнена, и жила жизнью рабочей собаки людей, но все-таки Трикси была волком и любила выть. Ее мягкий голос разливался по окрестностям красивым звуком, когда она поднимала голову вверх и смотрела на звезды. 


Внезапно мокасины из морского котика пролетели по воздуху и ударили Трикси по голове. Она повернула голову, чтобы увидеть ее хозяина, большого человека, одетого в кожу бобра. "Замолчи!" - крикнул он. Трикси повиновалась и пошла за ним к дому. Она любила свой дом; яму, выкопанную в земле, над которой возвышался шалаш из палок, обтянутых  шкурами животных. Все это выглядело как небольшой купол, напоминавший ей волчье логово. 





... Трикси большую часть времени проводила в деревне, но иногда она любила бегать подобно дикой волчице вместе с местными волками. Ее генетически унаследованные способности были очень полезны ее родной деревне, особенно когда началась зима и было трудно найти пропитание. Трикси могла обогнать любую собаку. Ее более широкие, подобно волчьим, лапы помогали ей двигаться быстро и легко по глубокому снегу. Ее слух и острое обоняние помогали выследить оленя за полтора километра. Она была всеобщей любимицей, хотя всегда уходила сердитой после того, как ее баловали: "Я не собака! Я - ВОЛК!"





У Трикси было двое друзей, оба - сибирские лайки. Окрас первого друга, Флэша, напоминал темную ночь. Он был лидером санной команды, в которую входила Трикси. Флэш был экс-любовником Трикси. Сначала она считала его милым, но по прошествии времени единственное, о чем он думал, было спаривание. Они разошлись и теперь - просто друзья. Она никогда не позволит ему подобраться слишком близко. Хотя ...


Другим другом Трикси была серо-красная Рэйн. Она часто бывала застенчивой, но была хорошей рабочей собакой, и ее сила помогла команде сдвинуть сани, которые примерзли к земле. Трикси знала ее с того времени, когда они были щенками и их дружба была крепче стали. Трикси часто просила у Рэйн совета, и именно Рэйн была ответственна за разрыв Флэша и Трикси. "Я дала бы ему еще немного времени подумать" - сказала она. 


Трио всегда было вместе. Все трое были в одном ряду в одной команде и уважали друг друга. Трикси никогда бы не рассказала им, что иногда она уходила одна, чтобы жить подобно волку. Она говорила, что собиралась поохотиться одна и возвратится через несколько дней. Все принимали это как должное, и она доверяла им. Она доверяла своим друзьям, но не настолько как другим собакам, которых она знала не столь хорошо.


--------------------------------------------------------------------------------------


Зима в этом году была жестокой. Снежные бури продолжались по нескольку дней с небольшими перерывами, во время которых можно было поохотиться. Трикси была очень возбуждена. Предстояло провести много времени в лесу, занимаясь занятием, которое она любила больше всего на свете - бежать в упряжке вместе со своими друзьями. Она и ее хозяин зашли внутрь хижины, оставив снаружи ветер, хлеставший закрытый мехом купол. Он жевал мясо и иногда угощал ее. 


На следующий день ветер немного утих. Он все еще дул - но уже не так сильно как вчера. Падал снег. Трикси взволнованно лаяла и махала хвостом в то время как хозяин надевал на нее ошейник. С ним он мог держать ее на привязи и быстро освободить. С ошейником вокруг шеи Трикси вышла из дома-купола и стала дожидаться хозяина, пока он собирает все необходимое для охоты. 


Неподалеку проходил Флэш и увидел Трикси, сидящую возле дома. Он решил подойти и поговорить с ней. "Эй, Трикс! Как дела?"


Трикси подняла голову вверх, чтобы Флэш как следует разглядел ошейник. "Хорошо... Я думаю, что ты можешь понять, что он означает, Флеш".


"Хм... Что-ж. Сегодня хороший день для охоты" - сказал он, посмотрев на серое небо. 


Порыв ветра распушил шерсть двуш собак. Хозяин Трикси вышел из дома с копьем, охотничьим ножом и упряжью. Он прикрепил ее к ошейнику Трикси и заметил Флэша. "Эй, Флэш. Почему же вы вдвоем не принесете на этот свет еще нескольких щенят, а? Ведь время уже пришло!"


Трикси заметила ухмылку Флэша. Она вздохнула, почувствовав отвращение, и разрешила вывести себя в город.


"Скоро увидимся, Трикс!" - крикнул Флэш.


"Надеюсь что это 'скоро' никогда не наступит" - подумала Трикси.


---------------------------------------------------------------------------------------------


Ветер подул снова. Трикси показалось, что она уловила в пронесшемся мимо ветре какой-то запах, но решила, что эй попросту показалось. Она оглянулась назад и посмотрела на хозяина, который застрял в глубоком снегу. Она тянула упряжку вперед. Она удерживала Трикси, ей хотелось свободно бежать вперед. Снова принюхавшись она поняла: пахло хорошим большим оленем. Она опустила голову и подняла черные уши прямо. Тянуть становилось все тяжелее.


"Ты что-то почувствовала, девочка?" - спросил хозяин - "Хорошо... Иди, найди добычу!". Он снял с нее ошейник.


Трикси бросилась вперед к источнику запаха. Через несколько мгновений она увидела увидела большого оленя. Но и он увидел ее и побежал. Трикси залаяла и начала преследовать его. Спасаясь, олень побежал в лес. Трикси попыталась запрыгнуть ему на спину, но олень сумел увернуться и ударил задними копытами. Она отлетела назад и ударилась о дерево. Застонав, Трикси свалилась на снег. 


Тем временем ее хозяин пробовал пойти по ее следу, но снова началась снежная буря и ему пришлось возвращаться назад. "Сумасшедшая собака!" - подумал он. "Но она и раньше надолго уходила из дома одна. Она вернется."


-------------------------------------------------------------------------------------


Трикси медленно подняла веки. Мир перед ее глазами был белесым и нечетким. Все внутри нее болело. Она попробовала встать, но была слишком слаба, чтобы даже сидеть. Больше всего повредилась грудь, шерсть на которой немного окрасилась красным. Она застонала, даже дышать было больно. 


Полежав приблизительно тридцать минут около дерева, она решила попробовать встать и пойти домой. Встав на одну ногу Трикси почувствовала острую боль, которая пробежала по всему телу. Она взвизгнула. Пришлось отдохнуть еще полчаса перед второй попыткой. На этот раз она прошла двадцать футов перед тем как упала.


"Это бессмысленно!" - подумала она задыхаясь.


Ей хотелось остаться отдохнуть, но инстинкт велел двигаться, чтобы найти какое-нибудь убежище. Трикси посмотрела вперед, насколько позволял падающий снег, стараясь подыскать убежище, но из-за сильного ветра со снегом видимость была почти нулевой. Трикси медленно встала, и превозмогая боль начала прихрамывая продвигаться вперед, навстречу ветру. 


Через десять минут она упала, слишком утомленная даже для того, чтобы стоять. Боль стягивала ее спину, и почти не оставалось сил даже дышать. Трикси уже была почти готова позволить снегу завалить и заморозить себя, но по характеру она была борцом и старалась остаться живой любым способом. Трикси начала рыть глубокую яму в снегу и через некоторое время уже находилась внутри настолько глубоко, что холодный ветер уже не ощущался. Ее предки знали: нужно вырыть яму в снегу и позволить ему накрыть тебя сверху, чтобы изолироваться от холода. Она чувствовала как тепло ее тела согревает убежище. Через несколько минут яма с Трикси внутри превратилась в небольшой сугроб.


----------------------------------------------------------------------------------------


Балто, волкопес из Нома, Аляска, прогуливался в лесу. Он любил подолгу гулять один. Внутренний волк часто уводил далеко от его подруги и двух щенков, но его доброе и нежное сердце всегда возвращало его домой. Раньше над ним насмехались все местные собаки, и прогоняли люди. Но однажды заболели дети, и сани с лекарством застряли в арктическом шторме. Балто отправился за ними, чтобы спасти детей. Теперь он являлся городским героем, которого любит каждый. Также он был гордым отцом.


Балто исследовал часть леса, которую никогда не видел прежде. Она находилась далеко от Нома и была закрыта со всех сторон высокими соснами. Он часто нюхал воздух и оглядывался. Когда-то в этом месте он был атакован бурым медведем, в то время когда искал санную команду. Вдруг он почувствовал какой-то необычный запах. Последовав за запахом, он пришел к небольшому сугробу. Балто начал рыть. Вскоре его лапа задела что-то теплое и пушистое. Это была Трикси.


"О, черт возьми!" - выдохнул Балто, поскольку увидел перед собой полуволка/полусобаку без сознания. 


Он схватил ее за загривок, и потянул к убежищу, которое он знал: старой мещере бурого медведя, которая была в дюжине миль от Нома. Дорога заняла примерно час, но только внутри Балто осторожно положил Трикси на землю. Она застонала и повернулась. Балто увидел, что она травмирована. Маленькое красное пятно на ее груди было неопровержимым доказательством несчастного случая... или нападения!


Через несколько минут Трикси пробудилась. Балто лег рядом с ней, чтобы удержать тепло, и когда она встала, то была удивлена.


"Где.. где я?" - она запнулась - "Кто ты?"


Балто улыбнулся своей нежной улыбкой: "Мое имя - Балто. Я увидел тебя в лесу. Ты была ранена и замерзала, и я притащил тебя сюда".


"Что ж... спасибо. Но я должна найти дорогу домой" - сказала Трикси. Она попробовала встать, но боль вернулась и она упала.


"Оставайся здесь. Лучше не двигайся, пока к тебе не вернутся силы. Ты должна лежать здесь, а я буду заботиться о тебе" - сказал Балто.


"Ты будешь заботиться обо мне?" - спросила Трикси.


"Конечно" - ответил Балто - "Я уже заботился о своем друге - волке Кемо. Я нашел его замерзшим и полумертвым. Тогда я притащил его в эту пещеру и приносил ему еду".


"О волке? А ты тоже волк?" - спросила Трикси, и ее глаза расширились от возбуждения.


"Ну... И да, и нет" - ответил Балто, снова улыбнувшись - "Я наполовину лайка".


Уши Трикси поникли, "О, я надеялась..." - сказала она и осеклась.


"Я принесу тебе чего-нибудь поесть" - сказал Балто, заметив ее разочарование.


---------------------------------------------------------------------------------------


Балто вернулся через несколько часов. Он принес несколько мелких животных, которые свисали у него из челюстей. Он положил трех из пяти перед Трикси, а двоих взял себе. "Тебе досталась большая доля" - сказал он.


"Благодарю" - улыбнулась Трикси. Она взяла кролика зубами и с жадностью откусила ему голову. После того, как две волкособаки съели всю еду, решили спать. Становилось темнее, и все еще дул ветер. Трикси прижалась к Балто и улыбнулась.


"Классно! Я все больше похожу на настоящего волка!" - сказала она.


"Ты хочешь сказать, что ты не волк?" - спросил удивленный Балто, - "но я думал..."


"Нет. Я надеялась что волк - это ты. Моя мать была волком, а мой отец был помесью маламута с shepherd. Получается я помесь помеси? Моя самая большая мечта - жить среди волков. Но если бы я только могла. Я отдала бы за это что угодно" - вздохнула Трикси.


"Что-ж. Я надеюсь, что когда-нибудь твое желание исполнится" - сказал Балто.


Затем они закрыли глаза и вскоре уснули.


-------------------------------------------------------------------------------


Они жили вместе уже в течении трех дней. Балто уходил охотиться, в то время как Трикси ела и пробовала делать небольшие упражнения, чтобы вернуть свою силу и снять воспаление с ее ног. Балто очень помогал: ободрял и помогал физически. Вскоре она могла пройтись вокруг пещеры почти не хромая, к ней возвращалась сила.


"Я думаю, что у тебя ничего не сломано" - сказал Балто, - "иначе ты не выздоровела бы так быстро".


"Скорее всего это мой внутренний волк помогает мне" - хихикнула Трикси, - "я быстро выздоравливаю".


Балто решил, что она уже достаточно сильна, чтобы он мог вернуться в Ном. Но он не сказал ей, что живет в городе с людьми.


"Теперь я собираюсь привести тебя в свой дом" - сказал он.


"Но я думала что эта пещера - твой дом" - сказала Трикси удивленно.


"Нет. Я живу в городе, но не слишком далеко отсюда. И я хочу..."


"Я не могу поверить! Я думала, что ты дикое животное. Что ты живешь в лесу, подобно волкам!"


"Но я..."


"Я знаю. Ты наполовину волк" - прервала Трикси.


Балто вздохнул. "Ты пойдешь со мной домой, или как?"


"Конечно. Все будет так - как ты захочешь". Она улыбнулась ему. Балто показалось, что ситуация выглядела столь... соблазнительно. Он сглотнул и повернулся к выходу - "Нам лучше идти. Дорога будет ттрудной".


"Я думаю, что у меня получится. Но ты поможешь мне, если я утомлюсь, правильно?"


"Конечно" - ответил Балто.


------------------------------------------------------------------------------------


Потребовалось несколько часов, прежде чем они услышали спасительные звуки города Ном. Первой остановкой Балто был его старый дом, рыболовецкий траулер, который был выброшен на берег. Балто жил там со своим другом - русским полярным гусем Борисом. Борис всегда мог поддержать друзей в трудную минуту и он заслуживал доверия.


Борис улетел на юг в этом году, и Балто надеялся увидеть его следующей весной, но он знал, что его друг будет тосковать по дому и волноваться о нем, Балто, и вернется раньше срока. Теперь траулер был пуст. Даже медвежата Мак и Лак ушли. Их приняла к себе группа белых медведей и они жили с ними, траулер посещали часто.


Балто поднялся на борт знакомой палубы и приспособил свои вещи для использования Трикси: толстое одеяло, также служившее ковриком, миску и старую кость.


"Это - мои вещи, но ты можешь использовать их" - сказал Балто.


"Это твой дом?" - спросила Трикси, заглянув в каюту, - "Классно!"


"Ну... фактически я живу в городе. Но раньше я жил здесь. Ты можешь остаться, пока я сбегаю в город".


"Хорошо... Звучит классно!"


"Я вернусь завтра после забега" - сказал Балто, повернувшись чтобы уйти.


"Забег? Что за забег?" - спросила Трикси.


"В память о забеге, который проводился, чтобы выбрать самую быструю собаку для санной команды, которая должна была доставить лекарство из другого города. Я прибежал первым, но после злой уловки Стилла, моего врага, меня не пустили. Теперь мы приятели, но он все еще не может смириться с этим".


"Я поняла" - сказала Трикси. У нее сложилось плохое мнение об этом Стилле, и она не доверяла ему. Любого, кто мог бы воплотить в жизнь такую уловку, чтобы помешать тянуть сани по такой важной причине, следовало опасаться. Трикси подготовилась к встрече со Стиллом. Возможно она закопала бы его в снегу или что-то в этом роде.


"Спокойной ночи" - сказал Балто. И отзвук этого пожелания всю ночь звучал в мыслях Трикси.


-----------------------------------------------------------------------------


Трикси проснулась следующим утром. Потребовалось немного времени, чтобы вспомнить все, что произошло с ней за последнее время, и она потянувшись села на краю палубы. Недалеко впереди был Ном. Там жил Балто. Она захотела навестить его, но не знала где его искать. Также Трикси боялась встретить других собак, так как она не доверяла никому, кроме Балто.


Немного подумав она решила найти его. Потребовалось несколько минут, чтобы добраться до Нома, но как только она шагнула на улицы, то увидела большую группу людей. Трикси не смотрела, куда шла и столкнулась с лайкой.


"Эй!" - сказала она, - "осторожней!"


"Извините" - принесла извинения Трикси.


"Эй! Ты здесь новенькая? Лемме может помочь тебе освоиться" - сказала лайка.


"Оставьте меня в покое!" - пролаяла Трикси. Она побежала вниз по улице как можно дальше от лайки.


Трикси боялась. Она не знала куда идти, и все эти собаки, все эти люди заставляли ее нервничать. Вдруг она учуяла знакомый запах. Это был запах Балто. Она последовала за ним, и увидела самого Балто, который стоял в одном ряду с другими собаками. Забег скоро начинался.


-----------------------------------------------------------------------------------


"Все на линию... приготовиться... ВПЕРЕД!" Раздался выстрел.


Двенадцать собак рванулись вперед подобно пуле из стартового пистолета. Балто скоро взял на себя инициативу и срезал первый поворот. Он побежал по старым кораблям, которые были подняты на берег на зиму, и подготовился, чтобы преодолеть второй поворот.


Поскольку Балто срезал угол, он заметил серое пятно перед собой. Это была Трикси. 


"Подвинься, Балто!" - прокричала она, - "я могу ударить тебя!"


"Трикси! Сойди с трассы!" - крикнул он.


Она засмеялась и побежала вперед. Балто посмотрел вперед и тоже прибавил скорость. Они шли голова в голову, и финишная линия была уже в сорока футах. Трикси должна была придумать что-то чтобы победить. "Взгляни!" - закричала она, - "Что-то падает из того окна!"


Балто попался на удочку. Когда он посмотрел на окно, Трикси пробежала мимо него вперед. От неожиданности Балто споткнулся, но тут же восстановил бег. К тому времени Трикси была уже слишком далеко. Она пересекла финишную черту прямо перед Балто. Остальные собаки добежали значительно позже.


"Что ты сделала?" - спросил Балто, когда увидел Трикси.


"Я выиграла забег! Как по-твоему, теперь я - самая быстрая собака?" - улыбнулась она.


"Нет, Твой вледелец должен быть зарегистрирован. Мой - там" - сказал Балто, кивнув в сторону человека с маленькой девочкой.


"Это не моя забота. Я все-же обогнала тебя!"


"При помощи злой шутки" - сказал Балто.


"Эй, уловки - это мой стиль. Ведь в конце концов меня так зовут" - улыбка Трикси растянулась от уха до уха. Ее хвост двигался из стороны в сторону, в то время как озадаченная толпа задавалась вопросом, что это за собака. Они ее не боялись, так как она пришла с Балто. По крайней мере она не была дикой собакой.


Скоро другие собаки подошли к Балто и Трикси. Трикси очень волновалась. Она не доверяла этим четырем незнакомцам.


"О, Привет, парни!" - сказал Балто.


"Эй, Балто! Кто твой друг?" - спросил полный коричневый Никки.


"Да, кто это?" - сказал тощий серый Стар.


"Это Трикси. Я нашел ее в снегу, когда был недалеко" - ответил Балто, и попытался изменить тему разговора - "Видите, я же говорил вам, что вернусь вовремя!"


"Да, хорошо... Но ты не должен заставлять нас тебя ждать!" - сказал темный лайка, у которого было коричневое пятно на левом глазу. Его звали Калтаг.


"Я должен был выиграть, но из-за Стара я застрял на старте!" - ворчал большой маламут.


Балто улыбнулся. Стилл пытался восстановить свою ущимленную гордость. "Хорошо, по крайней мере наша компания составляет пятерку лидеров".


Я - та собака, которая победила" - раздраженно сказала Трикси, ведь подвергли сомнению ее победу.


"Ты не должна была участвовать в этом забеге" - сказал маламут на выдохе, стараясь запугать Трикси.


"Ты должно быть Стилл. Я узнала бы это высокомерие где угодно!" - ответила Трикси.


"Что ты рассказал ей обо мне, Балто?" - спросил Стилл, не замечая колкости Трикси.


"Я рассказал ей о тех уловках, которые обычно у тебя в ходу, Стилл" - сказал Балто.


"И что?... Это только слова! Я - главная собака в Аляске!"


"И не мечтай!" - подумала Трикси. Она разберется со Стиллом, так или иначе.


Рыжая-с-белым лайка подошла к Балто. "О, боже" - подумала Трикси, - "Кто это? Одна из подружек Балто?"


"Хороший забег, Балто" - сказала лайка и лизнула его в нос. Он понюхал ее шею. Казалось, еще немного и челюсть Трикси упадет на снег.


"Ты подразумеваешь, что ты... Ты являешься..." - пробуя подобрать слово, все еще не веря.


"Да. И еще я отец двух щенков" - ответил Балто.


Трикси быстро задышала, или это ей так казалось. Она попыталась скрыть свои рыдания. "О... мои ноги снова начали болеть. Я... Я вернусь на корабль. До встречи".


И Трикси с опущенной головой убежала. Дженна встала перед Балто. "На корабль?"


"Ну... да" - сказал Балто, улыбаясь.


Лицо Дженны покраснело. "Ты на долгое время исчез из города, Балто. Я голову потеряла, все мои мысли были о тебе. Возможно я ожидала кое-что подобное от Стилла, но не от ТЕБЯ!"


"Дженна, это не то, что ты думаешь!" - начал Балто.


"Я иду домой. Увидимся в конуре... милый!"


Дженна убежала. Балто попытался догнать ее, но потом решил, что ей нужно остыть. Другие собаки разговаривали друг с другом, и Балто решил прогуляться и подумать, как же объяснить Дженне, где он провел эти четыре дня. Он посмотрел на собак. "Парни, увидимся позже!"


"До встречи!" - ответили они. Кроме Калтага... его не было.


"Должно быть он ушел домой" - подумал Балто.


-------------------------------------------------------------------------------


Трикси прибежала к маленьким горам позади Нома. Ее надеждам не суждено было сбыться. Она была одна, далеко от дома, среди странных собак, кроме Балто, у которого уже была семья. У нее ничего не осталось. Ни дома. Ни друзей. Ничего. Она на нашла небольшой обломок скалы, под которым был обрыв примерно в двести футов. Неожиданно возникла мысль: почему бы не прыгнуть и не покончить со всем этим? Никто и не заметит пропажи маленькой серой привлекательной волкособаки.


Она стояла на краю, и смотрела вниз. Кроны деревьев были всего в нескольких футах от края, и при удаче они поймают ее тело. Никто никогда не найдет ее здесь. Она присела, готовясь прыгнуть. Подогнула задние лапы.


"Не делай этого!" - вдруг прозвучал знакомый голос.


Она обернулась и увидела Калтага, стоящего всего в нескольких шагах позади нее.


"Не приближайся!" - сказала она, - "Иначе я прыгну!"


"Не думаю, что такая симпатичная собака как ты может убить себя" - сказал Калтаг.


"Но кто я? Нет, никто не любит меня. Я всего лишь глупая полукровка".


"А знаешь ли ты, что могут сделать с тобой те деревья внизу?" - спросил Калтаг, медленно приближаясь к краю и смотря вниз. Он вздрогнул и Трикси посмотрела на него.


"Хорошо... сначала макушки деревьев разорвут тебя, убив немедленно. Потом кроваво-красная масса, бывшая раньше тобой упадет ниже, и сосновые иголки завершат дело. Никто тебя потом не узнает".


Трикси тяжело сглотнула.


"Да, мне бы это не понравилось. Я бы не хотел ТАК закончить свою жизнь".


Трикси посмотрела на него. "Это не моя забота! Теперь вернись туда, откуда пришел!"


Калтаг медленно отступил, и стал внимательно наблюдать за Трикси.


"Теперь не двигайся, и позволь мне сделать это" - сказала она и ...


"Я не могу спокойно сидеть и смотреть на это!" - крикнул Калтаг.


"О чем ты говоришь?" - прокричала в ответ Трикси.


"Я говорю... как ты думаешь, что я почувствовал, когда ты спросила у меня разрешения прыгнуть?"


Трикси снова посмотрела вниз. "Меня не волнует, что ты почувствовал. Теперь я готова и собираюсь прыгнуть".


"НЕТ! Одна ты не прыгнешь!" - сказал Калтаг.


"Извини, что ты сказал?" - спросила Трикси, повернувшись лицом..


"Ну... Я тоже хочу насладиться красотами этого места во время прыжка".


"Аууу... Ты меня раздражаешь. Ты сумасшедший!"


Калтаг засмеялся. "Что-ж. Ты можешь говорить что угодно, но я не первый подумал о встрече со смертью".


Трикси посмотрела на него, потом вниз. Мысли с бешенной скоростью крутились в ее голове. Может быть еще есть шанс вернуться домой, к друзьям... к Флэшу.


"Хорошо... Возможно я останусь в живых и  уйду к себе домой" - сказала она.


Она повернулась, собираясь уйти, но в тот момент край скалы задрожал и покатился вниз. Все что услышал Калтаг - только крик Трикси. Она висела на краю обрыва, держась на лапах.


"Помоги мне! Мои лапы повреждены!" - кричала она, чувствуя, как боль в лапах все усиливается. Еще чуть-чуть и силы оставят ее.


"Я спасу тебя!" - крикнул Калтаг. Он подбежал и ухатил Трикси за загривок, и тогда потащил ее со всей силы. Он стонал от напряжения. Еще немного... Все! Трикси была наверху. Уставшая, она упала на Калтага. Посмотрев в его глаза она улыбнулась. Чувствуя биение его сердца страх Трикси постепенно прошел. Она чувствовала себя с ним в безопасности, ведь он спас ей жизнь.


Покраснев, она слезла с него. Они посмотрели друг другу в глаза, и в их сердцах зародилось чувство. Ее женские инстинкты пробрались наружу, и она потерлась о шею Калтага. Он потерся о ее голову, и вскоре они нюхали и облизывали друг друга.


-----------------------------------------------------------------------------------


Балто потел (или он делал бы это, эсли бы собаки могли потеть!). Дженна все еще не верила в эту историю. Трикси исчезла и вместе с ней изчезла последняя надежда вернуть доверие Дженны. Когда он уже почти перестал надеяться, то увидел Трикси и Калтага, идущих по улице.


"Взгляни, Дженна! Вот она!" - сказал Балто, - "она расскажет тебе все".


Он подбежал к Трикси. "Эй,Трикс! Мне нужна твоя помощь! Ты должна рассказать Дженне как я спас тебя. Она думает, что мы были близки, или что-то в этом роде!"


"Конечно!" - ответила она.


Трикси подошла к Дженне и начала рассказ. Тем временем Балто разговаривал с Калтагом.


"Где вы были?" - спросил он.


"Я увидел ее, когда она собиралась прыгнуть со скалы" - ответил Калтаг.


"Что???" - задыхался Балто.


"Сейчас с ней все в порядке. Когда я спас ее, она, облизывая мне лицо, рассказала, что потерялась и не имела друзей. Мне показалось, что у нее было желание жить, но ей не хотелось продолжать свое существование. К счастью я последовал за ней и остановил ее".


"Хорошо. Я рад, что ты это сделал. Она поможет мне исправить отношения между Дженной и мной".


---------------------------------------------------------------------------------


"И тогда он пробовал воспользоваться положением! О... Он сводит меня с ума. Я не могу поверить, но я действительно люблю его!" - сказала Трикси. Это была одна из ее старых уловок. Она решила рассказать Дженне ложную историю и получить любовь Балто. Это была своего рода месть за разбитое сердце. Она дала себе слово, что расскажет Дженне всю правду... возможно.


"Аррррр..... Ах ты гадкая крыса!" - зарычала Дженна и побежала туда, где разговаривали Балто и Калтаг.


"Трикси тебе все рассказала?" - спросил Балто.


"Да!" - ответила Дженна. "Она рассказала мне все. Ты мерзавец!". Дженна с размаху ударила Балто лапой по лицу и побежала к дому.


"Что ты рассказала ей?" - крикнул Балто.


"Я сказала ей, что ты попытался использовать меня. Это было моей маленькой шуткой, я не хотела причинить неприятностей" - ответила Трикси.


"Снова одна из твоих маленьких уловок, а? Теперь я никогда не верну доверие Дженны". Уши Балто поникли.


Трикси задела его хвостом. "Эй, расслабься! Я расскажу ей правду, и тогда она вернется к тебе".


"Что-ж... Благодарю. Я надеюсь на тебя".


---------------------------------------------------------------------------------


Калтаг и Трикси шли на окраине города. Их хвосты, качаясь из стороны в сторону, соприкасались, и они смотрели друг другу в глаза. Калтаг рассказал ей о своей жизни собаки в санной упряжке, а Трикси рассказала ему о своей старой жизни. Они поняли, что их связывает много общего.


В течении всей следующей недели они были неразлучны. Калтаг и Трикси всегда ходили вместе; неважно, была ли то улица, или встреча с другими собаками. Они не боялись выражать свои чувства у всех на виду. Они любили друг друга, и их не волновало, знал ли об этом кто нибудь или нет. Стилл, у которого не было подруги, очень ревновал. Когда он смотрел на Трикси, то в нем просыпалось то чувство, которое было давным-давно, когда он впервые встретился с Дженной. Он знал, что Трикси предназначена для него, но она была влюблена в Калтага. Он высовывал язык в отвращении всякий раз, когда Трикси и Калгаг прижимались друг к другу, и вздрагивал от мнимой боли, когда они лизались. Стилл представлял себе, что ему пришлось бы по нраву. Он никогда не воплощал свои мечты в реальность ранее, так как был подозрителен к каждому. Его запросам не соответствовал никто.


Поэтому Стилл позволил огоньку любви прогореть до конца, и к концу недели полностью потерял интерес к Трикси.


----------------------------------------------------------------------


На следующий день толпа людей собралась у лавки мясника. Он увидел Трикси на месте кражи в задней комнате, поймал ее (получив за это несколько укусов) и запер в чулане. Потом доктор обработал раны мясника, и проверил Трикси на наличие опасных заболеваний. Она была чиста.


Тогда возникла проблема: что с ней делать? Было решено отпустить ее. Калтаг умолял Трикси, прекратить хитрить, но она не могла сопротивляться своему характеру. Не прошло и полнедели, как из лавки мясника пропал еще один кусок мяса. Мясник увидел отпечаток лап на снегу, след которых вел в лес. Отпечатки были большими и походили на следы лап волка.


Тогда мясник собрал людей и рашил выгнать Трикси из города. Калтаг был убит горем. Он первым прибежал на корабль Балто, чтобы увидеть Трикси. Она рыдала, накрывшись ковриком Балто. У ее глаз образовались небольшие полоски льда, там, где шерсть впитала в себя слезы. Он приблизился и лизнул ее в нос.


"Я... говорила тебе, что я... не могу измениться" - сказала она, перед тем, как снова удариться в рыдания. "Это путь того, кем я являюсь".


"Но я не верю, что ты сделала это! Этого не может быть!" - сказал Калтаг.


Трикси собиралась сказать кое-что, но позволила Калтагу приласкать ее. Она затихла, слезы перестали течь. Она успокоилась. Калтаг подумал, что будет жить здесь, только бы быть рядом с нею. Но было что-то еще, кроме потерянного мяса.


--------------------------------------------------------------------------


Трикси увидела большую серую фигуру на краю леса. Он разговаривал с ней несколькими днями ранее, и когда украл мясо из лавки, то был уверен, что она уйдет из города. 


"Теперь ты можешь присоединиться к нашей стае" - сказал он. "Но ты должна сделать еще кое-что".


"Что именно? Я сделаю что угодно, чтобы присоединиться к вашей стае!" - сказала Трикси.


"Ты должна привести ту собаку, которую называешь своим другом, туда, где большие высокие деревья образуют поляну. Там стая нападет на него и убьет".


Трикси ужаснулась. "Нет! Я не могу! Я люблю Калтага!"


"Ты должна доказать, что сделаешь все, что велит стая. Если не ты, тогда кто-нибудь другой сделает это за тебя" - серьезно сказала серая фигура. Она стояла перед ней в течении нескольких секунд, ожидая ответа.


"Если это поможет мне попасть в стаю, то так тому и быть!" - подумала Трикси. "Нет! Я люблю Калтага! Я не могу сделать этого!"


Но волк в ней затмил все ее нежные чувства и вынудил ее причинить вред тому, кого она любила.


-----------------------------------------------------------------------


Калтаг усмехнулся, когда Трикси подошла к нему. Он обнюхал ее и она улыбнулась.


"У меня есть на примете одно место, куда мы можем сходить сегодня вечером" - сказала она.


"Конечно, но куда?" - спросил Калтаг.


"Ты знаешь то место, где лес деревьев расступается, и образует поляну?"


"Еще бы! Я бывал там много раз".


"Хорошо. Я подумала, что было бы неплохо поспать сегодня на открытом воздухе. Иногда бывает... полезно уйти из города на некоторое время" - предложила Трикси. Она нежно прижалась к Калтагу.


----------------------------------------------------------------


В тот вечер Трикси и Калтаг шли через лес. Солнце почти скрылось за горизонтом, и блестело на небе как апельсин. Немногие облака окрасились красным. Трикси шла молча, думая о цене, которую придется заплатить, за собственное счастье. Как только стая убьет Калтага, ей позволят войти в стаю и жить подобно волку.


Через некоторое время они дошли до поляны. Трикси остановилась и посмотрела на Калтага. Ее зеленые глаза скрывали правду. "Калтаг?"


"Да, Трикси?" - сказал он. Остановившись, он тоже посмотрел в ее красивые глаза.


"Ты действительно меня любишь?"


"Конечно. А почему ты спрашиваешь?"


"Я только..."


Вдруг поляна наполнилась злобным рычанием. Они посмотрели вперед, и увидели два желтых глаза, сияющих в сумерках. Вокруг них была непроглядная тьма. Через секунду рядом показалась еще одна пара глаз. И еще... Скоро уже восемь пар глаз неотрывно смотрели на Калтага и Трикси.


"Калтаг!" - крикнула Трикси.


"Спасайся!" - прокричал в ответ Калтаг, - "Это дикие волки!"


Он повернулся, собираясь бежать, и думая что Трикси побежит следом, но вместо этого она схватила его зубами за хвост.


"Что... что ты делаешь?" - задыхался Калтаг. "Я любил тебя, а ты предала меня!"


"Мне жаль, Калтаг, но я..."


Калтаг пнул ее, и она упала на снег. Тогда он встал и побежал с такой скоростью, какую позволяли развить его ноги.


Волки побежали за ним. Трикси печально наблюдала как они исчезли, но один серый волк остался.


"Я горжусь тобой. Своим поступком ты доказала, что ты больше волк, чем собака. К сожалению твой друг не сможет с тобой попрощаться, но мы принесем тебе его голову, чтобы ты смогла пожевать ее" - сказал он.


Трикси разозлилась. "НЕТ! Если я что и получила здесь - так это только позор. Я бела эгоисткой и убила лучшего друга! Это ваша ошибка!"


Она прыгнула на серого волка, но он отскочил в сторону и ударил ее лапой в голову. "Я знал, что ты слишком мягкосердечная, чтобы присоединиться к стае. Ты еще испытываешь к нему чувства, не так-ли?"


"Да! И как только я убью тебя, то помогу ему бежать".


"Что-ж... Попробуй!"


Началась борьба. Трикси использовала всю свою скорость и ловкость против его размера и силы. На каждый укус или царапину, которую получала она, на него приходилось по три. Трикси то нападала, стараясь укусить его, то отступала на безопасное расстояние. Раны кровоточили и Трикси постепенно начала уставать. У нее не было выносливости серого волка, и именно выносливость была решающим фактором в этой борьбе.


Он схватил ее, и приподняв бросил в сугроб. Он попробовал сомкнуть свои челюсти на ее горле, но она быстро перевернулась и оказалась на волке. Наступило подходящее время для убийства.


-----------------------------------------------------------------------


Калтаг сумал добежать до Нома. Удачей для него было то, что расстояние от поляны до Нома он преодолевал и раньше. После непродолжительной погони волки вернулись назад. Все что они увидели, это кровь и тело их лидера. Серый вожак был мертв.


Трикси исчезла, и они не могли найти никакого следа. Появился вопрос - кто будет новым вожаком? Это была длинная ночь для стаи.


---------------------------------------------------------------------------


Трикси осторожно подбежала к Ному. Она прибежала на старую лодку Балто и легла на мокрый коврик. Она должна рассказать всю правду Калтагу, иначе ей никогда не восстановить его доверие. Тогда она останется совсем одна, а друзья были именно тем, в чем она особенно нуждалась.


Внезапно до ее ушей донесся какой-то звук. Трикси посмотрела вперед и увидела Балто. Она вздохнула и осторожно отползла подальше, не желая быть замеченной. Она искала место, чтобы спрятаться, но было поздно. Балто подошел к краю корабля и увидел ее, испуганную.


"Трикси! Что ты делаешь здесь?" - удивленно спросил он.


"Калтаг здесь? С ним все в порядке?". Это было первое, о чем она хотела спросить. Она надеялась, что он благополучно вернулся.


"Да. Немного испуган, но он рассказал мне все".


"Все?" - переспросила Трикси. Она вздохнула. "Наверно это моя самая подлая уловка".


Балто улыбнулся. Он понимал, что чувство любви борется в ней с внутренним волком. Она не могла контролировать инстинкты, и поэтому Балто решил помочь ей.


---------------------------------------------------------------------


На следующий день Трикси попросила Балто привести с собой вечером Калтага, чтобы поговорить с ним. Балто согласился, и как только солнце скрылось за горизонтом, они появились на старом траулере. Трикси видела как они появились, но на этот раз не пряталась. Вместо этого она подбежала к ним. Калтаг выглядел возбужденным, и немного волновался, но шагнул вперед и посмотрел в ее зеленые глаза. "Ты хотела поговорить со мной?" - спросил он.


"Да, Калтаг" - начала она. "Я очень очень очень извиняюсь за то, что случилось вчера вечером. их предложение соблазнило меня. Они сказали, чтобы войти в их стаю, я должна привести тебя туда, чтобы они убули тебя. Этим поступком я должна была доказать, что заслуживаю доверия и буду исполнять любые приказы стаи. Я была эгоисткой и не подумала, что бы случилось со мной, если бы ты умер. Я люблю тебя!"


Калтаг мигнул, и маленькая струйка слез появилась около глаз. "Я тоже тебя люблю, Трикс. Но я не знаю, могу ли я простить тебя. Ведь ты попыталась убить меня!"


"Я знаю! Я не могу прекратить думать об этом. Мне действительно жаль. Я даже убила того ужасного волка, который командовал мной. Мне нужна помощь. Я одна не смогу подавить в себе волка" - сказала Трикси.


"Я не знаю, могу ли я доверять тебе?"


"Раньше ты и мне не доверял" - сказал Балто, - "С того момента мы все изменились. Если ты можешь измениться, то и другие могут. Хех... Возможно даже Стилл".


"Вполне возможно" - сказала Трикси.


Трио засмеялось.


------------------------------------------------------------------------


На следующий день Балто, Калтаг и Трикси шли по главной улице. На задворках слышался шепот: "Что она здесь делает?" Но им никто не ответил. Мясник поймал ее, но был остановлен плотником. Очевидно тот видел, что Трикси была с другими собаками, и с Балто.


"Итак, больше никаких грязных шуток?" - спросила Трикси, немного улыбнувшись.


"Да, это во-первых" - сказал Балто.


Калтаг потерся о шею Трикси. "Я буду следить за ней, Балто" - сказал он.


Трикси знала, что она была наполовину волком, и будет такой всегда. Ее внутренний волк всегда давал бы о себе знать, независимо от того, как она себя вела. Но она не была бы Трикси без "уловок". Трикси надеялась, что Калтаг поможет ей, ведь он был таким добрым.


Они улыбнулись друг другу и были счастливы снова обрести друг друга. Балто был счастлив за них. Потом он увидел, что Никки убит горем из-за того, что после четырех недель ухаживания все же потерял свою любовь - Мински.


Также он видел, как Стар влюбился в Дикси. Все знали об этом, возможно даже сама Дикси. Но Стар был слишком застенчив, чтобы рассказать ей о своих чувствах. Балто показалось, что он провел половину жизни улаживая семейную жизнь других собак в Номе. По крайней мере пара, стоящая перед ним, обрела любовь которая является такой же ценностью, как цветы, выросшие на поляне посреди зимы.





КОНЕЦ.





Рассказ основан на мультфильме "Балто", который создали Universal Studios и Amblin Entertainment. Персонажи принадлежат компаниям Universal и Amblin (за исключением Балто, который существовал на самом деле!). Трикси и Рэйн принадлежат Иви Шрёдер. Мински принадлежит Bankrose. Кемо и Флэш принадлежит Cyberwulfe.
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